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ACTA 014 -SES16N ORDINARIA -CADPRSC
ADMI NISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  San  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, a los 30 dfas del mes de
julio del afio dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada por el Sr.
Presidente, con fecha 28 de julio del aF`o dos  mil veinticinco siendo  las
09H00,    se    instala    la    Sesi6n    Ordinaria    del    Gobierno    Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, representado por el SeFior
Pedro  Abel  Maldonado  lbarra,  ``Presidente",   lng.  Ana  Ver6nica  Pinto
lntriago   "Vicepresidenta",   Sr.   Jaime   Julidn   Mora    Rodrfguez   "Vocal
Principal",  Srfa.  Karen  Milady Vera  Alava  ``Vocal  Principal",  Abg.  Diana
Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Pn.ncipal".  Actoa  como  secretaria  del
Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  Son  Carlos  la
lng.  Jessica  Cedejio  Macids.  Para  dar  por  iniciada  la  sesi6n,  toma  la
palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a cada uno de sus
compafieros.   Gracias   Seiion.ta   Secretaria,   compafieras   compaFieros
buenos  dias  un gusto  estar aquf con  ustedes comparfiendo  una  de  las
sesiones mds que realizamos aquf dentro del GAD Parroquial Rural de Son
Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria de lectura al Orden del dfa.
Para  lo cual  la Srta. Secretaria  procede a  dar lectura  al  orden  del dfa.
PRIMER  PUNTO. -Constataci6n del  Quorum. SEGUNDO  PUNTO. -Revisi6n
y aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del dfa  16 de julio del 2025.
TERCER   PUNTO.   -   lnforme   de   actividades   del   presidente   del   GAD
Parroquial  Rural  San  Carlos Sefior Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de
actividades  de  las  comisiones;  Comisi6n  de  fomento  de  actividades
productivas, agropecuarias, turismo y Comisi6n de lnfraestructura fisica,
equipamientos  y espacios  poblicos,  presidida  por la  lng.  Ana  Ver6nica
Pinto lntriago "Vicepresidenta". Comisi6n de Desarrollo Social y Comisi6n
de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julidn Mora Rodrfguez
"Vocal    Principal".    Comisi6n    de    Medio    Ambiente    y    Comisi6n    de

Planificaci6n y presupuesto, presidida por la Srta. Karen Milady Vera Alava
"Vocal Principal". Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de

promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y vigilancia de la ejecuci6n de
obras y la  calidad de los servicios  poblicos  presidida  por la Abg.  Diana
Carolina Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal". CUARTO PUNTO. -lnforme de
las gastos e ingresos financieros por parte de la CPA. Evelyn Quimbiamba
Tesorera del GAD San  Carlos. QUINTO  PUNTO. -lnforme de los ingresos y
gastos  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez  de  la  Parroquia  San
Carlos, por parfe de la lng. Clara Romero Mendoza T6cnica de Proyectos
del  GAD Son  Carlos.  SEXTO  PUNTO. -  lnforme  de  la  situaci6n  actual  del
drea  social,  por  parte  de   Lcda.  Piedad  Moyano  Coordinadora  del
Proyecto  Social  CDl   "Dr.  Otmaro  CedeFio''.  SEPTIMO  PUNTO.  -Asuntos
varios, acuerdos y resoluciones. Interviene el SeF`or presidente para poner
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en  consideraci6n  el  orden  del  dfa  para  su  aprobaci6n;  no  habiendo
ninguna observaci6n en el orden del did, se aprueba por unanimidad. Se
procede con el desarrollo de la sesi6n. PRIMER PUNTO. -Constataci6n del
Quorum. SeF`or presidente con la presencia de la lng. Ana Ver6nica Pinto
lntriago    "vicepresidenta",   Sr.   Jaime   Julidn    Mora    Rodrfguez   "Vocal
Principal", Srta. Karen Vera Alava  "Vocal Principal", Abg. Diana Carolina
Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"  del  Gobierno  Parroquial  Son  Carlos,  sf
existe  el  Qu6rum  reglamentario  para  continuar con  la  sesi6n. SEGUNDO
PUNTO. -Revisi6n y aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del dfa 16
de   julio   del   2025.   Interviene   el   Sefior   presidente   para   poner   en
consideraci6n   el   acta   a   los   vocales,   para   su   revisi6n,   andlisis   y
aprobaci6n. No habiendo ninguna observaci6n por parfe de los sefiores
vocales, se procede a tomar la votaci6n para la respectiva aprobaci6n.
Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del  dfa  16  de julio  del  2025.-  A  favor.  Vocal  Jaime  Mora,  su  voto  para
aprobar  el  acta  sesi6n  ordinan.a  del  dfa  16  de  julio  del  2025.-A  favor.
Vocal Principal Karen Vera, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del dfa  16 de julio del 2025.- A favor. Vocal Diana Guzmdn, su voto para
aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa  16 de julio del 2025.-A favor. Con
cuatro  votos  a   favor  de  los  vocales  principales,  por  unanimidad  se
aprueba el acta  de la sesi6n ordinaria de junta del  16 de julio del 2025.
TERCER   PUNTO.   -   Informe   de   actlvidades   del   presldente   del   GAD
Parroquial   Rural   Son  Carlos  Seiior  Pedro  Maldonado   lbaira;   Gracias
SeFiorita    secretaria    y    a    todos    compaFieros    buenos    dfas,    bueno
compafieros,  voy  a  dar  informe  de  mis  actividades  realizadas,  es  la
siguiente; diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina
del  GAD  Parroquial  Rural  de  Son  Carlos,  ya  que  vienen  por  diferentes
temas  ya  sea  para  el  sector  o  para  uso  personal.  Como  tambi6n,
diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera Clara  Romero Tecnica de Proyectos del GAD  Parroquial  Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia  de  cada  servidor  poblico.  Eventualmente  realizo  visita  de
inspecci6n en las lnstalaciones del CDl "Dr. Otmaro CedeFio", donde las
Educadoras  realizan  sus  labores  dian.as  con  los infantes.  Eventualmente
realizo visita de inspecci6n en las lnstalaciones del Cementerio General
Salom6n G6mez de la Parroquia Son Carlos. Delegue a Autoridades del
GAD  San  Carlos,  para  que  realicen  visita  a  varias  familias  del  recinto
PeFiafiel,   el   objetivo  fue  socializar  el   proyecto   de   Huerfos   Familiares
Sustentables, una iniciativa que busca fortalecer la seguridad alimentaria,
el autoconsumo y la economfa local mediante el cultivo de productos en
espacios propios. Realice visita al Cementerio General Salomon Gomez.
Realice  visita  al  CDI  DR.  Otmato  Cedefio.  Realice  un  recorrido junto  al
Alcalde del Cant6n Quevedo, Dr. Alexis Matute, en el sector La Piragua
#2,  donde  actualmente se  ejecutan  trabajos  de  relastrado,  esta  visita
permiti6  constatar  el  avance  de  la  obra  y  reafirmar  el  compromiso
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conjunto de atender las necesidades viales de las comunidades Rurales.
Posteriormente autorice a la lng. Ana Pinto y Sr. Jaime Mora, autoridades
del GAD Son Carlos, para que asistan a la entrega de sillas de ruedas a
tres familias de la parroquia, gesti6n que se realiz6 ante el Municipio de
Quevedo a trav6s del alcalde Alexis Matute, mediante el departamento
de desarrollo social coordinado por la Lcda. Rosita Andrade, entidad que
don6 los implementos como parte de su compromiso con la inclusi6n y el
bienestar social,  mediante  esto  las familias  Beneficiadas  fueron:  Familia
Moron Moron, Familia Lara Santana y Familia Benavides Macfas.  Realice
recorrido  con  lng.  Paola  Macfas  Castro  Directora  de  la  Direcci6n  de
Emprendimiento y Forfalecimiento Econ6mico  Local - DEFEL y el  equipo
t6cnico del mismo por el Recinto Magdalena de Chipe donde se sostuvo
uno   productiva   reuni6n   de   trabajo   con   los   habitantes,   durante   el
encuentro  se  abordaron  temas  de  intefes  comunitario  como  Huertos
Orgdnicos,       Asistencia       T6cnica,       Talleres       de       Emprendimiento,
Capacitaciones.   Asf   mismo   compaFieros   les   comento   que   estuve
presente  en  la  entrega  de  trofeos  y  medallas  a  las  estudiantes  de  la
escuela  de  danza  y  modelaje  Kimberly  Dance,  quienes  representaron
con  orgullo  a  la  parroquia  en  la  competencia  Cass  Nacional,  Dance
Cuenca 2025. Realice la entrega de uno silla de ruedas a la seF`ora Mirna
Sdnchez,   quien   requerfa   este   implemento   de   apoyo   para   poder
movilizarse con mayor facilidad. Mantuve una reuni6n con las dirigentes
del Campeonato Inter barn.al Copa del Mundo Pedro Maldonado, con el
objetivo   de   coordinar   detalles   logisticos   y   organizativos   del   evento
deportivo.  Mantuve  una  reuni6n  con  las  Educadoras  del  Centro  de
Desarrollo lnfantil Otmaro Cedefio, con el objetivo de coordinar acciones
conjuntas que forfalezcan la atenci6n integral a la primera infancia en la
parroquia. Mantuve reuni6n de trabajo con vocales del GAD San Carlos.
Se realiz6 entrega de viveres y colaboraci6n en efectivo a la Sra. Mirna
Sdnchez que se encuentra delicada de salud y es de escasos recursos.
Las Autoridades del GAD Son Carlos, asistieron al evento que se realiz6 en
las lnstalaciones del Gobierno Parroquial sobre de culminaci6n del primer
nivel del curso de formaci6n militar "Start Good". Mantuve una reuni6n de
coordinaci6n  con  la  vocal  Karen  Vera,  con  el  objetivo  de  avanzar en
temas administrativos y tratar asuntos relacionados con el desarrollo de la
parroquia.  Autoridades  del  GAD  San  Carlos,  realizaron  visita  al  parque
central  de  la  parroquia  San  Carlos,  con  el  prop6sito  de  constatar  el
avance  de  la  obra  que  ejecuta  la  alcaldfa  de  Quevedo.  Mantuve
reuni6n   con  la   encargada  de   la   limpieza  del  Cementerio  General
Salom6n  G6mez  Coordinando  trabajos  de  mantenimiento.  Se  realiz6
fumigaci6n  de  maleza   en  el  Cementerio  General  Salom6n   G6mez.
Mantuve reuni6n con comerciantes de al por menor de prendas de vestir
y accesorios. Asistf a la Reuni6n de fin de mes; ..Sesi6n de Concejo.. entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compafieros esto es todo lo que
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tengo   que   informarles.   InfoTme   de   cictividades   de   las   comisiones;
Comisi6n de fomento de actividades productivas, agropecucin.a§, turismo
y Comisi6n de lnfraestructura ffsica, equipamienlos y espacios poblicos,
presidida por la lng. And Ver6nica Pinto lntriago "vicepresidenta"; SeFior
Pedro  Maldonado  presidente,  compafieros, seFiorita  secretaria,  tengan
ustedes buenos dfas, continuando con mi informe de mis dfas laborables,
es el siguientes: Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la
Oficina  del  GAD  Parroquial  Rural  de  Son  Carlos,  ya  que  vienen  por
diferentes  temas  ya  sea  para  el  sector  o  para  uso  personal.  Como
tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia  de  cada  servidor  poblico.  Realice  recorrido  de  inspecci6n
I.unto con el compaFiero Jaime Mora y los T6cnicos del Departamento de
Desarrollo Social del Municipio de Quevedo, entregando sillas de ruedas
y bast6n. Realice recorrido de inspecci6n, junto con el compahero Jaime
Mora Vocal del GAD San Carlos, a los lugares que tienen fuga de agua,
para reportar a la Empresa Municipal de Agua  Potable y Alcantarillado
de Quevedo. Realice recom.do de inspecci6n junto al compafiero Jaime
Mora   Vocal   del   GAD  Son   Carios  y  personal   del   Deparfamento   de
Emprendimientos  del  Municipio  de  Quevedo,  en  los  terrenos, donde se
estd  llevando  a  cabo  huerfos  orgdnicos  en  la  parroquia  San  Carlos.
Posteriormente Junto con el compafiero Jaime Mora Vocal del GAD San
Carlos, visitamos las oficinas de Gesti6n de Riesgo del Cant6n Quevedo,
para hacer aprobar el plan de contingencia de los eventos culturales de
la Parroquia San Carlos. Asistf a la Feria de Emprendimiento realizada por
la Prefectura de Los Rfos en Coordinaci6n con el GAD San Carlos. Realice
recorrido de inspecci6n donde se verifico el estado de los sanitarios del
estadio. Se realiz6 visita a la Gobernaci6n de Los Rfos junto al compahero
Jaime Mora, para informar al lntendente de Policfas las actividades que
se  realizar6n  en  el  mes  de  agosto  en  la  Parroquia  San  Carlos.  Asistr al
Evento   de   Ceremonia   de   Acenso   de   los   Cadetes   del   Centro   de
Formaci6n Start Good, en nuestra Parroquia. Asi mismo, asistf a la Reuni6n
de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas
referentes  a   las  gestiones  realizadas  y  a   nuestra   lnstituci6n.   Gracias
compaF\eros. Comisi6n de Desarrollo Social y Comisi6n de igualdad de
96nero, presidida poi el Sr. Jaime Juli6n Mora Rodrfguez "Vocal Principal";
SeFior   presidente   Pedro   Maldonado,   compaF`eros   vocales,   sefiorita
secretaria,  muy  buenos  dfas,  en  cuanto  a  las  actividades  que  hemos
realizados    conjuntamente    con    los    compafieros,    es    la    siguiente:
Diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera Clara  Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial  Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   cada   servidor  pdblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente  para  atender  a  la  Comunidad  en  la  Oficina  del  GAD
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Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. Realice recorrido de inspecci6n junto
a la compafiera Ana Pinto y los T6cnicos del Departamento de Desarrollo
Social del Municipio de Quevedo, entregando sillas de ruedas y bast6n.
Realice recorn.do de inspecci6n, en  conjunto con  la   compafiera  Ana
Pinto, a los lugares que tienen fuga de agua, para reporfar a la empresa
EMAPAQ.  Realice  recorrido  de  inspecci6n  junto  a  la  compaFiera  Ana
Pinto y personal del Departamento de Emprendimientos del Municipio de
Quevedo,  en   los  terrenos,  donde  se  estd  llevando  a  cabo  huertos
orgdnicos en la parroquia San Carlos. En compaFiia de la lng. Ana Pinto,
visitamos  las  oficinas  de  Gesti6n  de  Riesgo  del  Cant6n  Quevedo,  para
hacer aprobar el  plan de contingencia de los eventos culturales de la
Parroquia San Carlos. Asistf a la feria de emprendimiento realizada por la
prefectura de Los Rfos, en coordinaci6n con el GAD San Carlos. Se realiz6
la visita a la  Gobernaci6n de  Los  Rfos junto a  la  compaFiera  Ana  Pinto,
para informar al lntendente de Policfas las actividades que se realizardn
en  el  mes  de  agosto  en  la  Parroquia  San  Carlos.  Y  por Oltimo  asistr a  la
Reuni6n  de  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre  Autoridades  y  secretaria  para
tratar temas referentes a  las gestiones realizadas y a  nuestra  lnstituci6n.
Diariamente  realizo  recorrido  de  inspecci6n  por  las  lnstalaciones  del
Cementerio General Salom6n G6mez. Gracias compaFieros. Comisl6n de
Medio Ambiente y Comisi6n de Planiflcoci6n y presupuesto, presidida por
la Srla. Karen Vera Alava "Vocal Principal"; Buenos Dies Autoridades del
GAD San Carlos seF`orita Jessica CedeF`o secretaria  del  GAD  Parroquial,
voy  a  leer  mi  informe  de  mis  actividades  correspondiente  a  estos  de
labores: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   cada   servidor   poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente  para  atender  a  la  Comunidad  en  la  Oficina  del  GAD
Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para  el  sector  o  para  uso  personal.  Mantuve  un  conversatorio  con  el
lngeniero Ricardo Guamdn y la lngeniera  Evelyn Quimbiamba tratando
temas   de   presupuestos   para   futuros   proyectos,   en   especial   de   las
camineras que est6n  por realizarse en  el  cementen.o  General  Salom6n
G6mez.  Realice  recorrido  por el  CDl  ``Dr.  Otmaro  CedeF\o"  verificando
que   la   atenci6n   sea   la   id6nea   para   los   niF`os.   Recorrido   par   las
instalaciones  de  Cementerio  General  "Salom6n  G6mez"  para  verificar
unos lotes que se habfan vendido en el tiempo que estuve a cargo de la
administraci6n. Junto a  los Vocales realizamos recorrido,  para socializar
con la comunidad el tema de los huerfos familiares. Realice la atenci6n
a la ciudadanfa junto con el SeFior Pedro Maldonado presidente de GAD
San Carlos ya que vienen por diferentes temas. Entrega de sillas de ruedas
a  personas  que  solicitaron  por  medio  de  oficios.  Realice  recorrido  de
socializaci6n  de  los  huertos  orgdnicos  familiares  gracias  a  la  familia
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Piedrahita  se  dard  en  la  finca  de  ellos.  Junto  con  la  Vicepresidenta
lngeniera Ana  Pinto  mantuvimos conversatorio  para  tratar varios temas
de indole ayuda para la comunidad. Por disposici6n del seFior presidente
fui hacer un recorrido por el Cementerio General Salom6n G6mez para
corroborar venta de lotes en nuevas camineras que se est6n vendiendo
en  orden.  Fui  invitada  a  la  culminaci6n  del  cambio  de  cadetes  de  la
escuela   de   formaci6n   Militar   San   Carlos.   Asistt   a   una   Reuni6n   de
autoridades  para  tratar  varios  temas  para  el  bien  de  la  ciudadanfa.
Realice recorrido por el CDI  Dr. Otmaro Cedefio junto con el presidente
Sefior Pedro Maldonado Verificando que la atenci6n sea la id6nea para
los nifios. Reuni6n de fin de mes; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y
secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a
nuestra  lnstituci6n.  Realice recom.do de inspecci6n  por las lnstalaciones
del   Cementerio   General   Salom6n   G6mez.   Muchas   gracias   por   la
atenci6n    este    fue    todo    mi    informe,    Comfsi6n    de    Cooperacl6n
lnternacional y Comisi6n de promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y
vigiloncicl de lci ejecuci6n de obras y lo ccllidod de los servlcios p6blicos,
presidida  por la  Abg.  Diclna  Carolina  Cuzm6n  Bones  "Vocal  Principal";
Buenos  dfas  Sefior  presidente   Pedro  Maldonado   lbarra,  buenos  dfas
compaFieros  vocales,  sefiorita  secretaria,  procedo  a  informar  todo  lo
realizado en estos dfas de labores; Diariamente se realiza la atenci6n a la
Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, ya que
vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal,
con  firme  compromiso  de  solucionar  sus  dificultades.  Como  tambi6n,
dian.amente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial  Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia  de  cada  servidor  poblico.  EI  Presidente  del  GAD  San  Carlos
delego a Autoridades, para que realicen visita a varias familias del recinto
PeFiafiel,   el   objetivo   fue  socializar  el   proyecto   de   Huertos   Familiares
Sustentables, uno iniciativa que busca fortalecer la seguridad alimentaria,
el autoconsumo y la economfa local mediante el cultivo de productos en
espacios  propios. Se  realiz6  visita  al CDI  Dr.,  Otmaro  CedeFio. Se  realiz6
entrega  de viveres y colaboraci6n  en  efectivo  a  la Sra.  Mirna Sdnchez
que  se  encuentra  delicada  de  salud  y  es  de  escasos  recursos.  Las
Autoridades del GAD Son Carlos asistieron al evento que se realiz6 en las
lnstalaciones  del  Gobierno  Parroquial  sobre  de  culminaci6n  del  primer
nivel  del  curso  de  formaci6n   militar  "Stard  Good".  Posteriormente  las
Autoridades del GAD San Carlos realizaron visita al parque central de la
parroquia Son Carlos, con el prop6sito de constatar el avance de la obra
que ejecuta la alcaldfa de Quevedo. Se realiz6 fumigaci6n de maleza en
el    Cementerio    General    Salom6n    G6mez.    Mantuve    reuni6n    con
comerciantes  al  por  menor de  prendas  de  vestir y  accesorios.  Realice
visita al Cementerio General Salomon Gomez. Se realiz6 un recorrido con
La directora lng. Paola Mac fas Castro, el equipo t6cnico de la Direcci6n
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de  Emprendimiento  y  Fortalecimiento  Econ6mico  Local  -  DEFEL  por  los
Recintos  de  Magdalena  de  Chipe  donde  se  sostuvo  una  productiva
reuni6n de trabajo con los habitantes, durante el encuentro se abordaron
temas  de  intetes  comunitario.  Huertos  Orgdnicos,  Asistencia  T6cnica,
Talleres de  Emprendimiento, Capacitaciones.  EI  GAD San  Carlos,  realiza
la  entrega  de  una  silla  de  ruedas  a  la  sefiora  Mirna  Sdnchez,  quien
requerfa este implemento de apoyo para poder movilizarse con mayor
facilidad. Asistr a la  Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y
secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a
nuestra lnstituci6n. Gracias compafieros. CUARTO PUNTO. -lnforme de los
gosros e ingresos finoncieros  por parre  de  la  CPA.  Evelyn  Quimbiamba
Tesorel.a  del  CAD  Son  Carlos.  Buenos  dfas  Autoridades  y  compahera
secretaria,  pasare  a  entregarles  el  detalle  del  informe  de  los  gastos  e
ingresos  financieros  correspondiente  al  mes  de  julio  del  2025;  Entre  los
gastos estdn los siguientes; Pago de botellones de agua para el CDI  Dr.
Otmaro   Cedeho   $40.00   d6lares.   Obligaciones   patronales   del    lESS
$2,574.96 d6Iares. Obligaciones patronales lESS $322.82 d6lares. Pago de
contralorfa  5  x  mil,  mes  de  Abril  2025,  es  de  $116.72  d6lares.  Pago  de
compra de catdlogo electr6nico de materiales de oficina, materiales de
aseo y materiales fungibles, es de $533.87 d6lares. Pago de planilla obra
de   construcci6n   de   paraderos   en   varios   sectores  y  recintos   de   la
parroquia    $9,473.30    d6lares.    Pago    de    gesti6n    de    tramites    de
legalizaciones  de  escrituras  del  GAD  San  Carlos  2025,  es  de  $1,350.00
d6lares.  Pago de botellones de agua  para el CDI  Dr.  Otmaro Cedeho
$40.00 d6lares.  Pago de nuevos rubros de proceso de construcci6n de
paraderos  en  varios  sectores  y  recintos  de  la  parroquia  es  de  $496.05
d6lares.  Pago  de  planilla  de  diferencia  de cantidades  de  proceso  de
construcci6n de paraderos en varios sectores y recintos de la parroquia
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$567.28  d6Iares.   Pago  de  sueldos  del   mes  de  julio  a  Autoridades  y
personal Administrativo del GAD San Carlos es de $6,543.47 d6lares. Pago
de sueldo del mes de julio a la Coordinadora de Proyectos Sociales es de
$625.57    d6lares.    Debito    de    3%    correspondiente    a    Conagopare
correspondiente   al   mes   de  junio   es   de   $869.31    d6lares.   Total,   de
comisiones del servicio Bancarias $3.45 d6lares; Dando un total de gastos
de $24,118.25 d6lares; Asf mismo el valor de los ingresos del  Cementerio
en  el  mes de julio es de $2,472.00 d6lares. Asignaci6n  del  mes de junio
recibida en el mes de julio es de $28,976.93 d6lares. Es decir, Autoridades
del GAD San Carios el monto total de los ingresos del mes de julio es de
$31,448.93 d6lares, mds el saldo del mes de junio $282,594.41  d6lares, nos
da un total de $314,043.34 d6lares; menos el monto total de gastos es de
$24,118.25  d6lares;  quedando  a  favor  en  el  mes  de junio  un  total  de
$289,925.09 d6lares. Gracias por la atenci6n prestada. QUINT0  PUNTO. -
lnlorme de los ingresos y gastos del Cemenlerio
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de lo  Parroquia Sam Corlos, por parte de la lng. Clara  Romero Mendoza
T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  Son  Carlos.  Buenos  dfas  Autoridades  y
compafiera secretaria, le entregare a cada uno de ustedes el detalle de
los ingresos y egresos  (gastos)  referente al Cementerio General Salom6n
G6mez, como pueden darse cuenta, en el detalle que tiene cada uno
de ustedes esta  la distribuci6n  por semana, como pueden observar se
recepta el dinero referente a el cobro de los permisos de construcci6n,
sepulturas  y  exhumaciones,  dando  un  total  de  ingresos  de  $1,460.00
d6lares mds el monto de $31.65 d6Iares que quedo del mes anterior da
un  total  de  $1,491.65  d6lares  menos  los  egresos  (gastos)  de  $1,380.30
d6lares.  Queda  un  saldo  de  $111.35  d6lares.  Del  cual  los  gastos  fueron
distribuidos de la siguiente manera; EI 04 de julio le  hago la entrega  de
$49.50 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del  GAD
San Carlos, para pago de  18 meriendas a Agentes de la ATQ Quevedo,
que  realizaron  operaci6n  el  dfa  viemes  27  de  junio  en  el  programa
realizado por el GAD San Carlos. El dfa 04 de I.ulio; le hago la entrega de
$3,75  d6lares  al Sr.  Volther Moran  Zamora  Auxiliar de Servicios  del  GAD
Son Carlos, para compra de 1  resma de hojas a4 para uso en oficinas del
GAD. El dfa 04 de julio; le hago la entrega de $100,cO d6lares al Sr. Volther
Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  Son  Carios,  para  abonar
facturas por compra de reflectores para la cancha de indor en el Recinto
Los Almendros.  El dfa 04 de julio; se cancela el valor de $50.00 d6lares al
Lcdo. Carlos Villamar encargado de la  pdgina oficial de Facebook del
GAD San Carlos, corresponde al mes de junio del 2025. El dfa 07 de julio;
se cancela el valor de $50.00 d6lares a la Srta. Karen Vera Vocal del GAD
San   Carlos,   por   pago   de   permiso   para   las   fiestas   civicas   que   se
conmemorar los 43 aFios de vida politico y fiestas patronales. El dfa 09 de
julio;  le  hago  la  entrega  de  $3.60  d6lares  al  Sr.  Volther  Moron  Zamora
Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, para compra de gatorade para
brindar a militares que se reunieron con la Abg. Carolina Guzmdn Vocal
del GAD San Carlos. El dfa 09 de julio; le hago la entrega de $10.00 d6lares
al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, por
la compra de carfulina de hilo, sobres para invitaci6n de la rendici6n de
cuenta y notitas para uso en oficinas. El dfa 09 de julio; le hago la entrega
de  $10.00  d6lares  al  Sr.  Volther  Moron  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del
GAD San Carlos, para pago combustible gestiones del GAD (entrega de
invitaciones para rendici6n de cuenta  periodo fiscal 2024).  El dfa 09 de
julio;  le  hago  la  entrega  de  $7.50  d6lares  al  Sr.  Volther  Moran  Zamora
Auxiliar de Servicios del  GAD San Carlos,  por la  compra  de 2 resma de
hojas a4,  para  uso en  oficinas.  El  dfa 09 de julio; le  hago la entrega de
$52.35 d6lares al Sr.  Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del  GAD
Son Carlos, para pago saldo de facturas por compra de reflectores para
la  cancha  de  indor  en  el  Recinto  Los  Almendros.  El  dia  09  de  julio;  se
cancela el valor de $55.00 d6lares a la Sra. Ang6lica Romero encargada
de  la  limpieza  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez,  para  pago
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fumigada  del  mismo,  como  tambi6n  en  las  lnstalaciones  del  CDI  Dr.
Otmaro Cedefio. El dfa  1 1  de julio; se cancela el valor de $25.00 d6lares
al  Sr.  Roberfo  Castro  por  realizar  limpieza  en  el  Parque  Central  de  la
Parroquia  San  Carlos.  El  dfa  1 1   de  julio;  se  cancela  el  valor  de  $20.00
d6lares a  la Sra. Ang6lica  Romero  por realizar la  limpieza  en el sal6n  de
actos  del  GAD  Parroquial  Rural  San  Carlos.  El  dfa  1 1  de julio;  le  hago  la
entrega de $ 13.50 d6lares al Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios
del   GAD  San   Carlos,   por   la   compra   de   4   pacas   de   agua   para
deliberaci6n de rendici6n de cuenta periodo fiscal 2024. El dfa 11  de julio;
le hago la entrega  de $5.00 d6lares al Sr. Volther Moran  Zamora Auxiliar
de Servicios del GAD Son Carlos, para compra de ldmina PVC, para cubrir
en el tumbado del sal6n de eventos del GAD. El dfa  11  dej.ulio; le hago la
entrega de $2.50 d6Iares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del  GAD San  Carlos,  por la compra de corrector y tornillos para  puerfa
pequeF`a del GAD. El dfa  14 de julio; le hago el abono de $100.00 d6lares
al  Sr.  Jos6  Zevallos  Benavides,  por  compra  de  3  ROUTER  TP-LINK  para
instalaci6n de Red de Internet en el sal6n de eventos y en la oficina de la
Lcda.  Piedad  Moyano.  El  dfa  14 de I.ulio;  se  cancela  el  valor de  $20.00
d6lares   a   la   Sra.   Ang6lica   Romero   encargada   de   la   Limpieza   del
Cementerio General Salom6n G6mez, para pago limpieza del mismo, del
cual lo realiza el Sr. Guillermo Castaheda, del 07 al  13 de julio del 2025. El
dfa  17 de julio; se cancela el valor de $20.00 d6lares a  la Sra. Ang6lica
Romero  encargada  de  la  Limpieza  del  Cementerio  General  Salom6n
G6mez, para abono de sus dfas de trabajo. El dfa  17 de julio; le hago la
entrega de $1,75 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del GAD San Carios, para compra de 1  caja de lapiceros para uso en el
GAD Son Carlos. El dfa  17 de julio; le hago la entrega de $3,75 d6lares al
Sr. Volther Moron Zamora Auxiliar de Servicios del GAD San  Carios,  para
compra de  1  resma de hojas A4. El dfa  17 de julio; le hago la entrega de
$10,00 d6lares al Sr.  Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios del  GAD
San Carios, para combustible gestiones del GAD, ya que fue a entregar
notificaciones  a   usuarios  atrasados  en   los  pagos  de  los  lotes  en  el
Cementerio. El dfa 21  de julio; se cancela el valor de $30.00 d6lares a la
Sra. Angelica Romero encargada de la limpieza del Cementerio General
Salom6n G6mez, para  pago limpieza del  mismo, ya  que lo realiza el Sr.
Guillermo CastaF`eda,  del  14 al  19 de julio del  2025,  pago adicional  por
realizar la limpieza el dfa del padre.  EI dfa 21  de julio; Ie hago la entrega
de  $20.00  d6Iares  se  entrega  al  Sr.  Jaime  Mora  pago  movilizaci6n  por
recorrido entrega de kit escolares.  El dfa 22 de julio; se cancela el valor
de  $40.00  d6lares  a  la  Sra.  Ang6Iica  Romero  ayuda  social  en  efectivo
para   que  realice  actividad   (bingo  en   beneficio  de   la   hija   que  se
encuentra  delicada de salud).  El  dfa 22 de julio; le  hago la  entrega  de
$5.00  d6lares  al Sr.  Volther Moran  Zamora  Auxiliar de  Servicios  del  GAD
San  Carlos,  para  compra  de candado y picaporte  para  la  puerfa  del
GAD San Carlos. El dfa 22 de julio; le hago la entrega de $98.00 d6lares al
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Sr.  Volther Moron  Zamora Auxiliar de Servicios del  GAD Son  Carlos,  para
compra de silla de rueda para donor a la Sra. Mirna Sdnchez. El dfa 22 de
julio;  le  hago  la  entrega  de  $14.00  d6lares  al  Sr.  Volther Moron  Zamora
Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos,  para  pago taxi compra de silla
de  rueda.  El  dfa  23  de julio;  le  hago  la  entrega  de  $11.25  d6lares  al  Sr.
Volther  Moran  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San  Carlos,  para
compra de 3 resma de hojas A4. El did 23 de julio; le hago la entrega de
Sl .50  d6lares  al  Sr.  Volther Moran  Zamora  Auxiliar de  Servicios  del  GAD
San Carlos, para compra de candado para puerta del GAD Son Carlos.
El dfa 23 de julio; el  presidente  del GAD San  Carlos,  autoriza  cancelar el
valor  de  $10.00  de  vidticos  al  SeFior  Jaime  Mora,  lngeniera  Ana  Pinto
Vocales del  GAD  San  Carios,  por gestiones de  permisos para  las fiestas
patronales.  El  dfa  23  de  julio;  le  hago  la  entrega  de  $10.00  d6lares  se
entrega al SeF`or Jaime Mora Vocal del GAD Son Carlos, ptestamo para
colaborar con obsequio a la Sef`ora Ang6lica Romero para el bingo que
realizo en  beneficio de  la  hija.  El  dfa 23 de julio;  le  hago  la entrega  de
$7.37  d6lares  al  Sr.  Volther Moron  Zamora  Auxiliar de Servicios  del  GAD
San Carlos, para compra de tap6n, tefl6n, llave de pico para arreglo de
llave en la cancha cubierfa. El dfa 23 de julio; le hago la entrega de $3.00
d6lares  al  Sr.  Volther  Moron  Zamora  Auxiliar  de  Servicios  del  GAD  San
Carlos,  para  copia  de  llaves  para  la  secretaria  y  financiera  para  que
ingresen por la puerta de la Licenciada Piedad Moyano. El dfa 23 de julio;
le hago la entrega de $10.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar
de Servicios del GAD San Carlos, para combustible gestiones del GAD San
Carlos. El dfa 23 de julio; le hago la entrega de $16.98 d6lares al Sr. Volther
Moron Zamora Auxiliar de Servicios del GAD Son Carlos, para compra de
materiales de limpieza en el GAD San Carlos. El dfa 23 de julio; le hago la
entrega de $30.00 d6lares al Sr. Volther Moran Zamora Auxiliar de Servicios
del  GAD  Son  Carlos,  para  ayuda  social,  entrega  de  viveres  y  valor
econ6mico. El dfa 28 de julio; se cancela el valor de $20.00 d6lares a la
SeFiora  Ang6lica   Romero  encargada  de  la  limpieza  del  Cementerio
General Salom6n G6mez, para pago limpieza del mismo, ya que lo realizo
Sefior Guillermo CastaF`eda, del 21  al 27 de julio del 2025. El dfa 28 de julio;
se cancela el valor de $80.00 d6lares a la lng. Ana Pinto Vocal del GAD
Son Carlos, para vidticos a Babahoyo  ($30,00) y pagos de permiso para
fiestas patronales ($50,00). El dfa 31  de julio; se cancela el valor de $60.00
d6lares  a  la  SeF`ora  Ang6lica  Romero  encargada  de  la  limpieza  del
Cementerio General Salom6n G6mez, para cancelaci6n de sus dfas de
trabajo. El dfa 31  de julio; se cancela el valor de $20.00 d6lares a la Sefiora
Ang6lica  Romero  encargada  de  la  limpieza  del  Cementerio  General
Salom6n G6mez por pago fumigada de maleza en el mismo. El dfa 31  de
julio; se cancela el valor de $50.00 d6lares al  Licenciado Carlos Villamar
encargado de la  p6gina oficial de Facebook del  GAD  Parroquial  Rural
San  Carlos,  corresponde  al  mes  de julio  del  2025.  El  dfa  31   de julio;  se
cancel6 el valor de ST 96,00 d6lares, por compra de 2 sillas de rueda para
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donaci6n a personas de escasos recursos. El dfa 31  de julio; se cancel6 el
valor de $14,00 d6lares,  por pago taxi por compra de sillas de rueda.  El
dfa 31  de julio; se cancel6 al Sr. Volther Moran Zamora Auxjliar de Servicios
del GAD Son Carlos, el valor de Sl 0,00 por combustible gestiones del GAD
San  Carlos.  El  dfa  31   de  julio;  se  cancel6  al  Sr.  Volther  Moron  Zamora
Auxiliar de Servicios del GAD San Carlos, el valor de $10,00 para comprar
de paquetes de sobre manilas  uso del  GAD San  Carlos. SEXTO  PUNTO. -
lnforme de la situaci6n actual del area social, por parts de Lcda. Piedad
Moyano  Coordinadora  de]  Proyecto  Social  CD[  "Dr.  Otmaro  Cedeho".
Buenos dfas Autoridades, compaF`era secretaria, para mi es satisfactorio
estar en  esta sala y comparfirles, o detallarie mis actividades realizadas
en este mes; Diariamente realizo la firma de Asistencia dian.a en la Oficina
de la lngeniera Clara Romero, T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial
Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de
asistencia  de  cada  servidor  p®blico.  Diariamente  realizo  Oficina  en  el
Area de Coordinaci6n de Proyectos Sociales revisando los informes de las
Educadoras.  Asr mismo,  diariamente  visito  las  lnstalaciones  del  CDl  "Dr.
Otmaro   Cedefio",   para   darle   el   seguimiento   respectivo   a   coda
Educadora,  de  c6mo  realizan  su  trabajo  diario  con  coda  infante,  asf
mismo que la alimentaci6n llegue a la hora indicada. Realic6 oficina en
proyecto  Social, firmando  informes del Catering para la liquidaci6n del
mes de junio. Asistf al desfile cMco por los 43 ahos de vida politica de la
Parroquia  San Carlos. Visit6 las lnstalaciones del CDl, donde fui a recoger
los informes de las Educadoras. Revisi6n de los informes  de las actividades
desempeFiadas por las Educadoras del CDl. Realic6 oficina en Proyecto
Social   elaborando   liquidaci6n de mes de mayo. Me traslad6 al MIES a
entregar liquidaci6n de los meses, enero, febrero, marzo, abril y mayo ya
que no habidn solicitado aun,  porque no   realizaban el desembolso. Al
dfa  siguiente  nuevamente  me traslad6 al  MIES  a  entregar documentos
habilitantes  al  proyecto  CDl.  Me  reuni con  las  Educadoras  por asuntos
laboral    del  CDl.  Realice  visita  al  CDl  con  el  presidente  del  GAD  Son
Carlos. Realic6 oficina, donde estuve elaborando la liquidaci6n del mes
de  junio,  posteriormente  fui  al  MIES  a  Entregar.  Despu6s  mantuve  una
reuni6n con las educadoras acerca de c6mo deben de lavar las manos
a  los  nifio,  debido  a  que  anda  el  virus  de  manos  pies  y  boca.  En  la
mafiana visits el CDI  para ver que la alimentaci6n llegue a tiempo. Visite
el  CDl  inspeccionando  que  las  educadoras  usen  sus  insumos   de  aseo
como gorros, etc., a la hora de la alimentaci6n. Visit6 el CDl,  viendo que
la alimentaci6n de la media maF`ana llegue a la hora indicada. Realic6
oficina en proyecto Social elaborando documentaci6n referente al MIES.
Posteriormente estuve en el CDl, luego fui a realizar una visita Social a la
Educadora  Arlene   Esquivel,  porque esta  delicada de salud. Y hoy que
estoy aquf en la sesi6n de consejo donde se realiz6 la sesi6n de concejo
donde  di a conocer todo lo concerniente a mi trabajo. SEPTIM0 PUNTO.
-   Asuntos   varios,    acuerdos   y   resoluciones.    Interviene   la   Sefiorita

3S%:I?|c°oS;,:s?''\,:nY:,I,Qt:t::i,'bQrrayNuevedeoctubre.
• gadsancarlas.gob.ec
® GAD Son Catos
®05 2903 442

Son Carlos de C&rbo Halo,
tierra de lrabajo,

osporanza y d®serrollo.



-:--.::-:-:i-.-+±'`.     `   .`=     i..

pARRoauiAL RURAL SAN cARLOs
I)E CARBO IVIALO

secretaria, para dar a conocer los oficios mds relevantes que han llegado
a   secretaria   y   los   oficios   enviados,   donde   por   decisiones   de   las
Autoridades del  GAD San  Carios, gestionar ante los entes competentes
sobre los diferentes requerimientos de la Ciudadanfa. No habiendo otro
tema que tratar, siendo las 12H30, se da por concluida la sesi6n de Junta
del  Gobierno Parroquial San Carlos, a los treinta dfas del mes de julio del
aFio dos mil veinticinco.  En base al Art. 67 literal a); Art. 70 literal t)  y el Art.
357   del   C6digo   Orgdnico   de   Organizaci6n   Territorial   Autonomfa   y
Descentralizaci6n COOTAD, CERTI FICAN:

PRESIDENTE

DEL GAD SAN  CARLOS

Flo Macias
SECRETARIA

DEL GAD SAN CARLOS

VICEPRESIDENTA
DEL GAD SAN  CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL GAD SAN CARLOS
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